

秒 数字

据最高检网站消息,今年上半年全国检察机关共促进行政争议实质性化解**2916**件。8月6日,最高人民检察院发布“检察为民办实事”——行政检察与民同行系列典型案例(第一批),以此引导全国检察机关行政检察部门以深化行政争议实质性化解工作为牵引,常态化化解民忧解难题。(中新网)

委内瑞拉中央银行5日宣布,新版货币将于10月1日起发行流通,其与现在流通的主权玻利瓦尔兑换比为**1比100万**。

委央行当天发布公告说,新版货币硬币面值为1玻利瓦尔,纸币面额分别为5、10、20、50与100玻利瓦尔。委央行5日官方汇率显示,1美元可兑换约403.6万主权玻利瓦尔。主权玻利瓦尔最大面值为今年3月发行的100万。

秒 生态

罕见干旱!  
安第斯山脉缺雪缺水

南半球正值冬季,位于南美洲的安第斯山脉本应迎来降雪高峰期,但是这一山脉今年降雪水平跌至新低,意味着当地滑雪业面临“缺雪”尴尬,居民则面临缺水。

安第斯山脉是世界最长山脉,纵贯南美大陆西部,有“南美洲脊梁”之称。这条山脉有许多海拔6000米以上、山顶终年积雪的高山。

路透社援引阿根廷雪、冰川和环境科学研究所研究员里卡多·比亚尔瓦的话报道,安第斯山脉过去10年都出现干旱,但是今年降雪减少、冰川萎缩显著,以至山上不少区域不再覆盖积雪,或是积雪覆盖断断续续,露出棕色泥土。

卫星图像显示,2020年7月至今,安第斯山脉积雪覆盖面积大幅减少,当地河流水位相应下降。

秒 人物

盖茨正式离婚后首发声:  
很悲伤 后悔与爱泼斯坦交往

据美国中文网报道,微软联合创始人比尔·盖茨和梅琳达·弗伦奇·盖茨长达27年的婚姻已正式结束。盖茨4日坦言,这对他而言是“巨大的悲伤之源”。

65岁的盖茨和56岁的梅琳达于5月宣布离婚,其离婚文件于8月2日正式生效。

当地时间4日晚,盖茨表示:“这是一个悲伤的里程碑。梅琳达是一个很棒的人,而我们结束的婚姻关系让我感到非常难过。”

在这对夫妇宣布离婚后,有报道称,盖茨曾有外遇,并在微软和盖茨基金会曾追求过女下属。

盖茨在回应这些传闻时说:“我正在反思……目前我需要向前看。我的工作对我很重要,我们的家庭也会尽可能地愈合,并从发生的事情中吸取教训。”

梅琳达还曾表示,对盖茨与已故亿万富翁爱泼斯坦的关系感到不舒服。

据报道,两人的友谊始于2011年。3年前,爱泼斯坦性侵未成年少女,以及逼迫年轻女性卖淫的消息浮出水面,最终在狱中自杀。

盖茨回应他与爱泼斯坦的友谊时说:“我花时间和他在一起,给他可信用,是一个巨大的错误。有很多人都处于同样的情况,但我犯了一个错误。”(中新网)

秒 社会

北京:重大突发事件最迟5小时内向社会发布信息

记者从北京市人民政府新闻办公室6日举行的《北京市突发事件总体应急预案(2021年修订)》新闻发布会上获悉,北京遇有重大突发事件时,主责部门要加强网络舆情的监测与响应,第一时间通过权威媒体向社会发布信息,最迟应在5小时内发布。

修订后的预案强化了突发事件信息报送和发布有关工作要求。对于能够判定为较大及以上突发事件等级的,事件本身比较敏感或发生在重点地区、特殊时

期的,可能产生较大影响的突发事件或突出情况,相关机构或单位要立即报告北京市委总值班室和北京市应急办,详细信息最迟不得晚于事件发生后2小时报送。遇有重大突发事件,主责部门要加强网络舆情的监测与响应,第一时间通过权威媒体向社会发布信息,最迟应在5小时内发布。重大、特别重大突发事件发生后,24小时内组建新闻发布中心,及时、准确、客观发布突发事件信息。

秒 民生

发改委:确保重要民生商品市场供应不断档、不脱销

据国家发改委微信公众号消息,针对近期河南等地严重洪涝灾害影响、国内多个省份出现新冠肺炎疫情本土确诊病例等情况,国家发展改革委印发通知,部署各地切实做好重要民生商品保供稳价工作。《通知》提出,确保重要民生商品市场供应不断档、不脱销,价格不出现大幅上涨。

《通知》强调,抓好灾后生产恢复,采取多种措施最大限度降低灾害损失,加强非洲猪瘟等动

物疫病防控;认真执行社会救助和保障标准与物价上涨挂钩的联动机制,多措并举确保困难群众生活基本稳定;加强市场价格监管,严厉打击捏造散布涨价信息、哄抬价格、囤积居奇、串通涨价等各种违法行为,规范市场价格秩序;加强正面宣传引导,及时发布重要民生商品生产、市场和价格信息,回应群众关切,有效引导和稳定市场预期。

(国家发改委微信公众号)

秒 观图



扬州站、扬州东站临时停办客运业务

8月6日,工作人员在扬州站候车大厅内进行清洁、消毒工作。根据疫情防控需要,经扬州市新冠肺炎疫情防控工作指挥部研究,决定自2021年8月6日12时起,临时停办扬州站、扬州东站客运业务(关闭进出站通道),具体恢复时间另行通告。

秒 调查

日本家庭消费6月下滑

日本总务省6日公布的调查报告显示,日本6月实际家庭消费环比继续呈减少之势,同比则在连续3个月回升后出现下滑。

报告显示,今年6月日本2人以上家庭月均消费支出为26.0285万日元(1美元约合109日元),同比减少5.1%,环比则下降3.2%。

从具体类别看,6月份,纳入统计的10项消费类别中家具及家

庭用品、被服鞋帽两个大类的消费明显同比下滑,交通通信、水电费、食品类消费也出现不同程度减少,明显上升的仅有教育开支。

日本6月实际家庭消费同比下滑与去年同期基数相对较高相关。去年日本因新冠疫情而实施的第一次紧急状态解除后,家庭消费恢复,6月出现报复式增长,同时政府发放的现金补贴也刺激了消费。

(本版稿件除署名外均据新华社)

秒 航天

“祝融号”火星车行驶里程突破800米  
正穿越复杂地带

据探月与航天工程中心微信公众号消息,截至2021年8月6日,“祝融号”火星车在火星表面工作82个火星日,累计行驶里程突破800米(808米)。目前,“祝融号”火星车正在穿越石块、撞击坑、沙丘分布密集的复杂地形地带,后避障相机拍摄了一张车体刚刚越过石块的照片。环绕器在轨运行379天,器地单向通信时延约21分23秒,各系统工况正常。(中新网)

中国体育彩票  
7位数第 21119 期:  
7 5 2 4 6 6 1  
7星彩第 21090 期:  
2 6 8 7 0 4 6  
排列3/排列5第 21208 期:  
5 2 0 7 7  
大乐透奖池: 8.51亿  
7位数奖池: 5691万  
7星彩奖池: 2.15亿  
最终结果以彩票中心开奖公告为准  
文明购彩指南  
请勿在店内吸烟  
请勿携带宠物进店  
请使用文明礼貌用语  
垃圾不落地请分类投放

中国福利彩票  
CHINA WELFARE LOTTERY

全国福彩销售网点  
点亮活动火热进行中

活动以“随手公益,一起造福”为主题,时间2021年7月27日至8月16日,用户关注“中国福彩”微信公众号和“福彩双色球”微信公众号进入活动平台,使用扫码功能扫描双色球票面活动二维码,根据一定规则点亮网点并获得活动积分。用户可根据相应规则参与积分抽奖、积分兑换活动,可获得由中国福利彩票定制的公益纪念品。活动还设置隐藏款公益纪念品抽奖和“公益先锋”的评选。

福 彩 开 奖  
福彩3D 第2021208期  
2 8 3  
15选5 第2021208期  
04 05 07 08 11  
以福彩正式开奖公告为准

苏和堂13周年庆燕窝9.9元/克  
苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁) 400-102-0026  
专修卡车  
电话:13003315303  
●遗失任泉英·徐金南广益镇广丰村马古桥130号房产证,编号:WZ202105547081,特此声明  
●遗失中华联合财产保险0220870206000370000533商业险保单  
广告刊登热线  
82767591  
82767682